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 .عذد أسئلة الىرقة )ستة( أسئلة ، أجب عه خمسة منهب فقط ملاحظة:

 

 

 ػلاٍخ( 30)  اىغؤاه الأٗه:

 :في المكبن المخصص في دفتر الإجببة (X)اختر رمز الإجببة الصحيحة و ضع اشبرة  
 

 ٝشزشك فٖٞب الإىنزشُٗ الأٗه ٗاىخبٍظ فٜ أٛ رسح ٍغزقشح؟أٛ الأػذاد اىنَٞخ الأسثؼخ  .1

   mSاىَغضىٜ (د                 mlاىَغْبطٞغٜ  (ط                       lاىفشػٜ   (ة                              nاىشئٞظ  (أ    

 

 ػذد الإىنزشّٗبد اىزٜ ىٖب ػذد مٌ  ٝغبٗٛ (0.5+)أٛ ٍِ الأرٞخ ٝنُ٘ فٖٞب ػذد الإىنزشّٗبد اىزٜ ىٖب ػذد مٌ ٍغضىٜ . 2

    ؟(0.5-)ٍغضىٜ     

26Fe (أ    
+2

22Ti (د                               22Ti (ط                             30Zn (ة                                
+2 

 

       فيل ٍنزَو ثبلإىنزشّٗبد؟  15ٝؾز٘ٛ ػيٚ  Xػْصش فٜ  ml=0 ٍب ػذد الإىنزشّٗبد اىزٜ ىٖب . 3

 14 (د                                   8 (ط                                 12 (ة                                     20 (أ    

 

 :                                                                           فٜ أفلاك أٛ ٍغز٘ٙ فشػٜ إلا ثؼذ اُ رشغو ثقذاس ........... ٍِ الإىنزشّٗبدلا ٝؾذس اصدٗاط ثِٞ إىنزشِّٗٞ . 4

n (أ    
2

2n (ط                              2l + 1 (ة                                   
2

 4l + 2 (د                               

 

                              ٍغز٘ٝبد فشػٞخ ٍنزَيخ ثبلإىنزشّٗبد؟ 6ٍب ػذد إىنزشّٗبد اىزنبفؤ ىؼْصش ٝؾز٘ٛ ػيٚ . 5

 2 (د                                12 (ط                                      4 (ة                                   30 (أ   

   

 ؟He2أٛ ٍِ ق٘اػذ اىزشمٞت الإىنزشّٜٗ َٝنِ رطجٞقٖب ػيٚ اىزشمٞت الإىنزشّٜٗ ىؼْصش اىٖٞيًٞ٘ . 6

 صجبد اىفيل (د                            أٗفجبٗ (ط                                 ثبٗىٜ (ة                                 ّٕ٘ذ (أ   

 

                                                         ؟( فٜ اىغذٗه اىذٗس39ٛذدٓ اىزسٛ )اىؼْصش اىزٛ ػٍب ٍ٘قغ . 7

 IBاىذٗسح اىخبٍغخ ، اىَغَ٘ػخ  (ة                                          IAاىذٗسح اىخبٍغخ ، اىَغَ٘ػخ   (أ   

 IIIBاىذٗسح اىخبٍغخ ، اىَغَ٘ػخ  (د                                          IIIBاىذٗسح اىشاثؼخ ، اىَغَ٘ػخ  (ط  

 

                                                      ؟ X7. ٍب اىؼذد اىزسٛ ىيؼْصش اىزٛ ٝقغ فٜ اىغذٗه اىذٗسٛ أعفو اىؼْصش 8

 55 (د                                15 (ط                                     35 (ة                                   25 (أ   

 

 (؟2-،ٍب سقٌ ٍغَ٘ػخ اىؼْصش اىزٛ ػذدٓ اىزسٛ )ط IIIAٗ اىَغَ٘ػخ  4. ػْصش ػذدٓ اىزسٛ )ط( ٝقغ فٜ اىذٗسح 9

  IBد(                               IIBط(                                     IAة(                                   IIAأ(   

 

A.أٛ ٍِ الأرٞخ رؼزجش ٍِ خصبئص اىؼْصش اىزٛ ْٝزٖٜ ر٘صٝغ أّٝ٘ٔ 10
+2 

4Sثـ  
2
3d

10
 ؟ 

 ة( ػْصش اّزقبىٜ                                               ٍغْبطٞغٞخ         أ( َٝزيل صفبد ثبسا  

 قي٘ٛ رشاثٜ         د(                                          َٝزيل صفبد داٝب ٍغْبطٞغٞخ         ط( 

 
  

 

          

 

 2021ىؼبً 

 اىفشع : اىؼيَٜ

 مدة الامتحان : ساعتان و نصف

 ً 2021/     /   : اليوم و التاريخ 

 ( ػلاٍخ 100: ) مجموع العلامات 

 إعداد الأستاذ/ أحمد مروان العشي

830667/0599 

 .ٝزنُ٘ ٍِ أسثؼخ اعئيخ ٗػيٚ اىَشزشك أُ ٝغٞت ػْٖب عَٞؼب اىقغٌ الأٗه:

 

 دٗىخ فيغطِٞ

 ٗصاسح اىزشثٞخ ٗاىزؼيٌٞ اىؼبىٜ

 الاداسح اىؼبٍخ ىيقٞبط ٗ اىزقٌ٘ٝ ٗ الاٍزؾبّبد

 اىَجؾش: اىنَٞٞبء                  

 اخزجبس رَٞض --اى٘سقخ:                       
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 (؟ 15Pأصغش ٍِ اىؾغٌ اىزسٛ ىيْٞزشٗعِٞ  F9. ٍب اىزفغٞش اىؼيَٜ ىيؼجبسح ) اىؾغٌ اىزسٛ ىيفي٘س 11

 .Pفٜ  (n)أصغش ٍِ ػذد اىنٌ اىشئٞظ  Fفٜ  (n)أ( ػذد اىنٌ اىشئٞظ  

 .Pأقو ٍِ اىؼذد اىزسٛ فٜ  Fة( اىؼذد اىزسٛ فٜ  

 .Pأمجش ٍِ اىشؾْخ اىْ٘ٗٝخ اىفؼبىخ فٜ  Fط( اىشؾْخ اىْ٘ٗٝخ اىفؼبىخ فٜ  

 د( قبػذح صجبد اىفيل.  

 
12 .A B C D  ٍِ ٛػْبصش ٍززبثؼخ فٜ اىؼذد اىزسA  ٚاىD  ٗرقغ فٜ اىذٗسرِٞ اىضبّٞخ ٗاىضبىضخ فٞٔ اىؼْصشC  فقظ َٝزيل 

 صفبد داٝبٍغْبطٞغٞخ، ٍب رشرٞجٖب ؽغت طبقخ اىزأِٝ الأٗه؟

                                   A  ˃D ˃ C ˃ Bة(                                                           A  ˂D ˂ C ˂ Bأ(    

 C  ˂D ˂ A ˂ Bد(                                                           B  ˂C ˂ D ˂ Aط(   

 
 

 ( ؽذس رٖغِٞ ثِٞ عَٞغ أفلاك ٍغز٘ٙ اىطبقخ الأخٞش ىٔ. ٍب ػذد الأفلاك اىَٖغْخ فٜ رسرٔ؟14ػذدٓ اىزسٛ ) X. ػْصش 13

 5 (د                                  4  (ط                                  3(ة                                         2 (أ  

 

 
 . أٛ اىغضٝئبد الأرٞخ رغزطٞغ ّظشٝخ ساثطخ اىزنبفؤ رفغٞش رنُ٘ اىشٗاثظ فٖٞب ػِ طشٝق رذاخو الأفلاك اىزسٝخ دُٗ رٖغِٞ؟14

                                                )H=1  ،Be=4  ،N=7  ،B=4  ،C=6  ،O=8  ،Cl=17) الأػذاد اىزسٝخ ىـ 

 BeCl2( د                             NH3 (ط                             CH4 (ة                                  BH3 (أ  

 
 

                                                                      ىٔ ثئضبفخ مَٞبد قيٞيخ ٍِ قبػذح ق٘ٝخ؟ PHأٛ اىَؾبىٞو الأرٞخ لا رزأصش قَٞخ . 15

   HCN/KNO3 (د                       KOH/KI (ط         HClO4/NaClO4 (ة                    NH3/NH4Cl (أ   

 

 
 ٍ٘ه/ىزش؟ 0.005اىزٛ رشمٞضٓ  Sr(OH)2ىَؾي٘ه  pH. ٍب قَٞخ 16 

 12د(                                11.7ط(                                2.3ة(                                        2أ(   

 
 

 ثبىيُ٘ اىضٕشٛ؟ . أٛ الأٍلاػ اىزبىٞخ ػْذٍب ٝزَٞٔ ٝزيُ٘ مبشف اىفْٞ٘ىفضبى17ِٞ

  NaNO3( د                               KF (ط                          NH4Cl (ة                                 KCl (أ  

 

 
Co. ٍب ؽَض ى٘ٝظ فٜ اىزفبػو 18

3+
 + 6NH3 → [Co(NH3)6]

3+
 ؟ 

Co (أ  
3+

 Co(NH3)6 (د                               Co (ط                               NH3 (ة                                

 

 
 ؟pHثؾٞش ٝنُ٘ ىَٖب ّفظ قَٞخ  Mg(OH)2ٍ٘ه/ىزش، ٍب رشمٞض  0.01رشمٞضٓ  NaOHٍؾي٘ه  . 19

    
 0.005د(                             0.05ط(                                 0.02ة(                                 0.01أ( 

 

  
10×2ارا ػيَذ أُ صبثذ رفنل اىقبػذح ٕ٘  Aىَؾي٘ه اىقبػذح  PHٍب قَٞخ  . 20

-6
 % ؟2ٗدسعخ رأْٖٝب فٜ اىَبء  

 10 (د                                9 (ط                                     8 (ة                                   7 (أ    
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 ػلاٍخ ( 20)  اىغؤاه اىضبّٜ :

       ػلاٍبد( 8)                   (7N, 4Be , 17Cl , 1H)     من حيث :      BeH2    ،NCl3قارن بين الجزيئين  -أ
 ( شكل الجزيء.        2   ( شكل أزواج الإلكترونات.                                 1
 .الأفلاك المتداخمة لتكوين الروابط (4    .                       مقدار الزاوية بين الروابط في كل منهما (3

 

 

 Ka، فئرا ػيَذ أُ  HCOONaٗاىَيؼ  HCOOHىزش ٝزنُ٘ ٍِ ؽَض اىَٞضبّ٘ٝل  1ٍؾي٘ه ٍْظٌ ؽغَٔ  -ة

10×1.8ىيؾَض = 
-4

 ػلاٍبد( 8)                                                        3.44ىٖزا اىَؾي٘ه رغبٗٛ  pH ٗقَٞخ   

 ( امزت صٞغخ الأُٝ٘ اىَشزشك.                                 1

 ( ؽذد اىغٖخ اىزٜ ٝشعؾٖب الارضاُ.       2

 :  ]رجقٚ صبثزخ –رقو  –رضداد [( ٍبرا رز٘قغ أُ ٝؾذس ىنو ٍِ: 3

OH ة( رشمٞض ىيَؾي٘ه اىْبرظ.            pHقَٞخ  (أ 
-

  ىيَؾي٘ه اىْبرظ.      

HCOOد( رأِٝ                               . Kaقَٞخ  (ط 
-

. 

HCOO       ( أمَو اىَؼبدىخ الأرٞخ:4
- 
 +  HCO3

- 
    …………..  +  ……………..     

 
                                                              

 

 (                                   =ml= 0    ،l= 2     ،4 nإرا مبّذ الأػذاد اىنَٞخ اىضلاصخ لأؽذ أفلاك اىغلاف الأخٞش فٜ رسح ٍب ٕٜ )    -ط
 

 ػلاٍبد( 4)                                                                     ( ٍب سٍض اىَغز٘ٙ اىفشػٜ اىَ٘ع٘د فٞٔ ٕزا اىفيل ؟1

 ( ٍب سٍ٘ص اىَغز٘ٝبد اىفشػٞخ اىَزجقٞخ فٜ ٕزا اىغلاف ؟2

 ىنزشّٜٗ ؟، امزت اىزشمٞت الإ 6( إرا مبُ ػذد الإىنزشّٗبد اىَْفشدح ىٖزٓ اىزسح = 3   

 
 

 

 ػلاٍخ ( 20)   : ىشاىغؤاه اىضب

 اىَقص٘د ثَب ٝأرٜ:ٗضؼ  -أ

 ػلاٍبد( 6)                          .اىؼْصش الاّزقبىٜ( 3             اىشاثطخ عٞغَب.    ( 2              ( اىَؾي٘ه اىَْظٌ.    1

 
 

 ( ، F, G, H  E ،D ،C ،B، A,لديك العناصر الآتية جميعها يقع في الدورة الرابعة ومتتابعة في أعدادها الذرية ) -ب
 ػلاٍبد( 6).               ( من العناصر الممثمةC( له خواص دايامغناطيسية والعنصر )  Bفإذا عممت أن العنصر ) 
 أجب عن الأسئمة التالية :                          
 في صفاته المغناطيسية ؟ Bأي العناصر اي يشابه العنصر  )1
 ( من حيث طاقة التأين الأول ؟ F    ،E  ،Dرتب العناصر ) )2
 أي من العناصر الممثمة له أكبر حجم ذري ؟ )3
 ؟ Eمع  Fما نوع الرابطة الناتجة من اتحاد  )4
 B+2كتب التركيب الإلكتروني للأيون ا )5

 Aاكتب أعداد الكم الأربعة لإلكترون التكافؤ في ( 6
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 ربثغ اىغؤاه اىضبىش:

 ٍ٘ه/ىزش(. اػزَبداً ػيٚ اىَؼيٍ٘بد اى٘اسدح أعت ػَب ٝيٜ:1رشمٞض مو ٍْٖب ) فٜ اىغذٗه اٟرٜ خَغخ ٍؾبىٞو -ط

 ػلاٍبد( 8)                                                                                                                                        

 

 HDاىؾَض  Cاىقبػذح  HYاىؾَض  Bاىقبػذح  HAاىؾَض  اىَؾي٘ه

A] اىَؼيٍ٘بد
-
]=5×10

-3
 

 ٍ٘ه/ىزش

[H3O
+
]=2.5×10

-10
 

 ٍ٘ه/ىزش

Ka=5×10
-7

 Kb=1×10
-7

 PH =4 

 

 

 

 

 

 ( ؽذد أق٘ٙ ؽَض، ٗأضؼف قبػذح. 1
 

                                                                                                               .                                                                                     Bىيقبػذح  Kb( اؽغت 2
 

 ؟Cأً  B( أٛ اىقبػذرِٞ أق٘ٙ 3
 

Dٍغ  HA( امزت ٍؼبدىخ رفبػو 4
-

 . صٌ ثِٞ أٛ الارغبِٕٞ ٝشعؼ الارضاُ.
 

 

 ػلاٍخ ( 20)  : اىشاثغاىغؤاه 

 ػلاٍبد( 6)                                                                ػيو ىَب ٝأرٜ:                                                     -أ

 .قَٞٞزِٞ فقظ  (mS) ٝأخز اىؼذد اىنَٜ اىَغضىٜ  ( 1

SPاقزشاػ رٖغِٞ  (2
3

     .CH4فٜ عضا   

 .PHٝصبؽت رَٞٔ الأُٝ٘ فٜ اىَبء رغٞش فٜ قَٞخ  ( 3

 

ىزش ٍِ اىَبء اىْقٜ لإؽذاس رغٞش فٜ اىشقٌ اىٖٞذسٗعْٜٞ   2ٝغت إراثزٖب فٜ   H2SO4عشاً ٍِ اىؾَض اىق٘ٛ  مٌ  -ة

                                  ػلاٍبد( 8)                                              عٌ/ٍ٘ه ؟          H2SO4  =98(، ػيَبً ثأُ اىنزيخ اىَ٘ىٞخ ىـ 4ٍقذاسٓ )

 

 

              ػلاٍبد( 6)            اىغذٗه أدّبٓ ٝجِٞ ٍ٘قغ ػذد ٍِ اىؼْبصش الافزشاضٞخ. ادسط اىغذٗه اىذٗسٛ، ٗأعت ػَب ٝيٜ.   -ط

 

R   

 W X V  D  B A 

 Z        

      Q L   E    T   M 

                  

 

E أٛ ٍِ اٟرٞخ أمضش اعزقشاساً : ) ( 1
+3

 ،E
+2

  ،E ؟ )   

 ؽغت طبقخ اىزأِٝ الأٗه؟ V,X,Wسرت اىؼْبصش ( 2

 ؟ّصف ٍَزيئخ    2P إىنزشّٗٔ الأخٞش ٝغؼو أفلاكأٛ اىؼْبصش ( 3

 أٛ اىؼْبصش َٝضو أمجش ؽغٌ رسٛ؟( 4

 ؟Zٍغ  Vٍب صٞغخ اىَشمت اىْبرظ ٍِ ارؾبد اىؼْصش ( 5

/n = 4   ، L = 0  ،  mL = 0،  2( ٍب اىؼْصش اىزٛ ىٔ إىنزشُٗ ٍْفشد ٗاؽذ ٗىٔ الأػذاد اىنَٞخ ) 6
1
  + mS =  ؟ ) 
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 ػلاٍبد( 10) اىغؤاه اىخبٍظ :
 

                   ػلاٍبد( 4)                                  اؽغت ػذد الإىنزشّٗبد اىزٜ رَزيل أػذاد اىنٌ الأرٞخ:( 19K)  فٜ رسح اىج٘ربعًٞ٘ -أ
 

  1 )        n = 4              

  2)          l = 1                 

  3        ) ml = 0            

  4   ) mS = +1/2 

 
 

 ٍ٘ه/ىزش. 0.1رشمٞضٓ  KOHٍو ٍِ ٍؾي٘ه  100ىيزؼبده ٍغ  H2Xعٌ ٍِ ؽَض صْبئٜ اىجشٗرُ٘  0.49را ىضً إ  -ة

              ػلاٍبد( 6)                                                                                                     ٍب اىنزيخ اىَ٘ىٞخ ىيؾَض ؟

 

 

 

 ػلاٍبد( 10)  اىغبدط :اىغؤاه 
 

                                                                     ػلاٍبد( 4)                                                       قبسُ ثِٞ موٍ ٍِ ؽغت ٍب ٕ٘ ٍطي٘ة ٍغزخذٍبً إشبسح > :       -أ
                  

1)     (SP
3

  ،SP  ّغجخ اىفيل (  ٍِ ؽٞشS.  

2   )  (NaF   ،NH4Cl   ؽٞش قَٞخ ٍِ  )pH . 

3)     (3P   ،4S   ؽٞش ٍِ )طبقخ اىفيل. 

4)     (15P  ،12Mg   ؽٞش ٍِ ).شؾْخ اىْ٘اح اىفؼبىخ  

 

 

 إرا خفف رشمٞض PHٍ٘ه/ىزش. فنٌ رصجؼ قَٞخ  0.1، ٗرشمٞضٕب =  B  =10 ىَؾي٘ه اىقبػذح اىضؼٞفخ  PHإرا مبُ  -ة

                                                                      ػلاٍبد( 6)                                                                                                    ٍ٘ه/ىزش. 0.001اىقبػذح اىٚ  

 

 

 

 

 

 

 

 اّزٖذ الأعئيخ،،،

 .اىقغٌ اىضبّٜ : ٝزنُ٘ ٕزا اىقغٌ ٍِ عؤاىِٞ ٗػيٚ اىَشزشك أُ ٝغٞت ػِ أؽذَٕب فقظ
 


